
ПРОТОКОЛ № 23 

засідання Приймальної комісії 

Київського фахового коледжу прикладних наук 

30.07.2024 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Микола Підгайний, Олена Ночнюк, Анастасія Ночнюк, 

Лариса Бондаренко, Роман Кульгук, Марина Сніцар, Данило Поповченко. 

 

Порядок денний: 

1. Про завершення прийому заяв та верифікацію даних. 

2. Про зарахування на І курс денної форми навчання за регіональним замовленням 

на основі базової середньої освіти до Коледжу. 

 

1. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, що Міністерство освіти 

і науки України нагадує, що о 18:00 31 липня 2024 року завершується прийом заяв на 

ступінь молодшого бакалавра, бакалавра (магістра медичного, фармацевтичного або 

ветеринарного спрямувань) на основі повної загальної середньої освіти та на основі 

НРК5. 

Відповідно до Порядку прийому для здобуття вищої освіти у 2024 році, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 06 березня 2024 року № 

266, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 14 березня 2024 року за № 

379/41724, заява зі статусом "Зареєстровано в ЄДЕБО" розглядається уповноваженою 

особою приймальної комісії закладу вищої освіти протягом трьох робочих днів з дати 

реєстрації заяви в ЄДЕБО, але не пізніше наступного дня після завершення прийому 

документів, у випадку складання вступних випробувань - не пізніше наступного дня 

після завершення вступних випробувань. За результатами розгляду уповноважена 

особа приймальної комісії присвоює заяві один з таких статусів, що відображаються 

в особистому електронному кабінеті вступника: "Зареєстровано у закладі освіти" або 

"Потребує уточнення вступником". 

Приймальна комісія закладу вищої освіти приймає рішення про допущення чи 

недопущення вступника до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання для 

здобуття вищої освіти за підсумками розгляду поданої вступником заяви, доданих до 

неї документів, результатів вступних випробувань. На підставі рішення заяві 

вступника присвоюється один з таких статусів: "Допущено до конкурсу"; "Допущено 

до конкурсу (навчання за кошти фізичних та юридичних осіб)"; "Відмовлено 

закладом освіти" (із зазначенням причини відмови). 

З огляду на можливі технічні затримки при поданні електронних заяв, Приймальні 

комісії можуть розглядати електронні заяви вступників, які надійшли до закладу 

освіти до 19:00 31 липня 2024 року. 



 

 

ВИСТУПИЛИ: заступник голови Приймальної комісії Юрій Щербань зауважив що,  

з метою оперативного опрацювання та вирішення можливих технічних проблем 

забезпечено опрацювання заяв та документів у Приймальній комісії, а також 

виправлення виявлених помилок у звітах «Перевірка конкурсних пропозицій» та 

«Перевірка внесених заяв», що формуються в ЄДЕБО, до 01 серпня 2024 року. 

УХВАЛИЛИ: отриману інформацію врахувати в роботі приймальної комісії.  

 

2. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Вікторію  Коваль, 

яка оприлюднила оновлений список абітурієнтів за рейтингом, які виконали умови до 

зарахування, та можуть бути зараховані на І курс денної форми навчання за 

регіональним замовленням на основі базової середньої освіти для здобуття фахової 

передвищої освіти за спеціальностями: 022 Дизайн, 071 Облік та оподаткування, 073 

Менеджмент, 182 Технології легкої промисловості, 231 Соціальна робота згідно з 

наданими Коледжу місцями регіонального замовлення. 

Прохідний бал за спеціальностями становить: 022 Дизайн: освітньо-професійна 

програма Графічний дизайн – 199, освітньо-професійна програма Дизайн – 190; 073 

Менеджмент – 160; 071 Облік та оподаткування – 153; 182 Технології легкої 

промисловості – 146, 231 Соціальна робота – 146. 

Після видання Наказу про зарахування, особові справи вступників-студентів будуть 

передані до відділу кадрів. 

ВИСТУПИЛИ: Анастасія Ночнюк, яка зауважила, що усі особові справи вступників, 

переглянуто, рейтингові бали звірені, інші необхідні документи оформлені 

відповідно до вимог вступної кампанії 2024 року. 

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію Вікторії Коваль взяти до відома. 

2.  Внести до Наказу про зарахування на І курс денної форми навчання на основі 

базової середньої освіти на здобуття фахової передвищої освіти за кошти 

регіонального замовлення 117 вступників на спеціальності: 022 Дизайн – 40 осіб, 071 

Облік і оподаткування – 20 осіб, 073 Менеджмент – 25 осіб, 182 Технології легкої 

промисловості – 20 осіб, 231 Соціальна робота – 12 осіб  (додаток 1). 

3.  Передати списки вступників, зарахованих на І курс на місця регіонального 

замовлення, до стипендіальної комісії Коледжу. 

4. Вступникам, які не зараховані до Коледжу на місця регіонального замовлення, 

запропонувати навчання за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб. 

 


